

Семейная традиция – дарить книги библиотекам

Что берут люди в поездку к морю? Конечно, пляжные принадлежности.

А в нашей семье поэтов, членов Союза писателей России [Людмилы Эйза](#) и [Анатолия Грицука](#), есть давняя традиция: дарить книги библиотекам.



И этот раз не стал исключением. Приехав в курортный город Зеленоградск, сразу отправились в Детскую библиотеку. И хотя мы не являемся детскими писателями, но считаем, что поэзия – вне возраста и каждый юный читатель найдёт в наших книгах что-то интересное для себя.



Хочется сказать, что Анатолий Павлович Грицук является автором трёх изданий пособия по поэтической учёбе, его книга третьего издания непременно поможет начинающим стихотворцам. А ещё мы подарили: «Три свечи» А. Грицука, «Многоточие» Л. Эйза, совместный сборник поэзии «Сквозь преломления времён» и коллективную книгу авторов г. Советска и Неманского района, посвящённую 75-летию образования Калининградской области.



Книги были вручены заведующей библиотекой Емельяновой Марине Анатольевне. Договорились с ней о дальнейшем сотрудничестве Балтийской писательской организации с Детской библиотекой г. Зеленоградска и наметили планы на будущее. Радужный приём сотрудников оставил у нас приятное впечатление. А теперь пора и к морю...

Людмила Эйза

Комментари